

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CIPRIAN PORUMBESCU
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S V E R B A L

Încheiat astăzi 30.03.2023 în ședință extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Ciprian Porumbescu, județul Suceava;

Consiliul local al comunei Ciprian Porumbescu a fost convocat în ședință ordinară în data de 30.03.2023, orele 13,00 la sediul Consiliului Local în baza Dispoziției Primarului comunei Ciprian Porumbescu ,nr.88 din 29.03.2023

Presedinte de sedinta desemnat este domnul Tertes Ioan Bogdan, pentru o perioada de 3 luni,.Au fost prezenti la sedinta toti consilierii .In conformitate cu adresa Institutiei Prefectului nr.11201/10/15.06.2017 nu exista potentiale conflicte de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de hotarare inscrise pe ordinea de zi. Sedintele comisiilor de specialitate s-au desfasurat in sala de sedinta ,la ore diferite pentru fiecare comisie.

Presedintii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta ca avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

Domnul presedinte da citire proiectului ordinii de zi,precizand ca aceasta sedinta a fost convocata ca urmare a derularii acestor 2 proiecte, deoarece este termenul rapid de depunere(15 aprilie).

1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei Consiliului Local din data de 16.03.2023;

Initiator-Secretar general al comunei ,Covrig Riulet-Constantin

2.Proiect de hotarare privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA CIPRIAN PORUMBESCU, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului nr.1058/16.03.2023

INITIATOR,PRIMAR-Nimitean Dumitru

3. Proiect de hotarare privind implementarea proiectului „Dotarea primăriei Comunei Ciprian Porumbescu, județul Suceava cu buldoexcavator multifuncțional “nr.1245/29.03.2023

INITIATOR,PRIMAR-Nimitean Dumitru

4.Diverse;

Avand in vedere adresa Institutiei Prefectului -județul Suceava nr.11201/15.06.2017 secretarul comunei solicita consilierilor locali sa ii comunice daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare inscris pe ordinea de zi,nu exista astfel de probleme.

În continuare domnul Tertes Ioan Bogdan-președinte de ședință propune trecerea la următorul punct al ordinii de zi, respectiv:

1 .Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei Consiliului Local din data de 16.03.2023;

Domnul Tertes Ioan Bogdan-președintele de ședință constată că nu sunt obiecții și supune la vot aprobarea procesului verbal în forma prezentată. Acesta este aprobat în unanimitate de voturi în forma prezentată.

Tertes Ioan Bogdan-președinte de ședință propune trecerea la următorul punct al ordinii de zi, respectiv:

2. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA CIPRIAN PORUMBESCU, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Domnul primar specifica: Autoritățile administrației publice locale au datoria fundamentală și obligația legală de a crea premise de dezvoltare durabilă pentru comunitatea locală, precum și de a crea un plus în creșterea calității vieții cetățenilor.

Infrastructura rutieră este unul din elementele ce asigură pe deplin cele precizate la paragraful anterior.

Necesitatea realizării unei infrastructuri locale adecvate este fără de echivoc recunoscută, inclusiv prin strategia locală, a GAL Confluențe Nordice din care comuna face parte, precum și prin strategia județului Suceava.

Desigur că este necesitatea, privită ca un deziderat al tuturor, nu poate fi satisfăcută în lipsa resurselor financiare adecvate. Ori, noi, ca și comunitate locală, am reușit a acoperi parte importantă a necesarului de investiții în infrastructura. Aici, nu amintim doar infrastructura rutieră, ci și cea de utilități (apă și apă uzată, curent electric și iluminat public), dar și pe cea legată infrastructura culturală și educațională. Totuși, sunt încă foarte multe de atins, în mod special pe capitolul infrastructură rutieră, însă lipsa resurselor proprii de ordin financiar ne pune în imposibilitatea efectivă de a rezolva această problemă majoră ce necesită sume foarte mari și de care nu putem dispune de la bugetul local, fiind practice nevoiți să ducem orice diligență ca să accesăm fonduri nerambursabile.

De aceea, orice finanțare nerambursabilă trebuie privită ca o oportunitate pentru noi, autoritățile administrației publice locale, iar în acest sens este de privit Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" ce a fost aprobat prin O.U.G. nr. 95/2021.

Deja, în sensul de mai sus, având un acord al dumneavoastră, am procedat la identificarea unor tronsoane de drumuri aflate în proprietatea publică a comunei și pe care să le putem promova la finanțare în cadrul programului și care să corespundă nevoilor esențiale ale comunității noastre și care nu fac obiectul altor cerere de finanțare prin CNI și care îndeplinesc condițiile programului, având deja și component infrastructurii de utilități rezolvată. De asemenea, am procedat la identificarea unor prestații în raport cu succesul proiectului la finanțare, sens în care am procedat și la elaborarea documentațiilor primare impuse de legislația în vigoare pentru investițiile publice, respectiv H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. De altfel, respectarea acestui act normativ este impusă și prin O.U.G. nr. 95/2021 privind aprobarea P.N.I. "Anghel Saligny", precum și prin Ordinul Ministrului M.D.L.P.A. nr. 1333/2021 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny”, pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a) - d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021. Ca o rezultantă a acestor demersuri, am promovat prezentul proiect de hotărâre ce include și rezultatele actualizate cerute prin normele metodologice a fi aprobate și care respectă Ordinul M.D.L.P.A. nr. 1321/2021 privind aprobarea standardelor de cost aferente obiectivelor de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a) - c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny”.

Domnul Tertes Ioan Bogdan-președintele de ședință constată că nu sunt obiecții și supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi în forma prezentată.

În continuare domnul Tertes Ioan Bogdan-președinte de ședință propune trecerea la următorul punct ai ordii de zi, respectiv:

Proiect de hotarare privind implementarea proiectului „Dotarea primăriei Comunei Ciprian Porumbescu, judetul Suceava cu buldoexcavator multifuncțional “nr.1245/29.03.2023

Domnul Tertes Ioan Bogdan- il invita pe domnul primar sa prezinte acest proiect de hotarare,acesta specificand:

Avand in vedere :

- art.44-45 Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- HGR nr.907/2016 privind etapele de elaborare si continutul cadru al documentatiilor tehnico economice aferente obiectivelor/proiectelor de investitii finantate din fonduri publice,cu modificarile si completarile ulterioare
- Vazand anuntul de lansare a sesiunii de depunere a cererilor de finantare pentru accesarea fondurilor nerambursabile,al Asociatiei GAL-Confluente Nordice, in cadrul caruia comuna Ciprian Porumbescu este membru si analizand fisa Masurii 8-Înființarea și dezvoltarea infrastructurii locale,

Raportat la cele de mai sus precizate, până la data de 12.04.2023 este sesiune de depunere a cererilor de finanțare cu anexele specifice în cadrul Masurii 8-Înființarea și dezvoltarea infrastructurii locale.

Prin depunerea acestui proiect se dorește achiziționarea unui buldoexcavator care va duce la desfasurarea in conditii optime a activitatilor:decolmatare santuri,poduri,curatare drumuri comunale .etc.

Domnul Tertes Ioan Bogdan-președintele de ședință constată că nu sunt obiecții și supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință menționează că toate proiectele de hotărâri au fost votate, nemaifiind obiecții și interpelări, declară ședința închisă și mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Președinte de ședință,



Secretarul general al comunei,
Covrig Riulet-Constantin

